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Удовлетворён(а) ты 
качеством 

приготовления пищи 
в школьной 
столовой?

Удовлетворён(а) ли 
ты работой 
персонала 
столовой?

Удовлетворён(а) ли 
ты графиком 

питания?

Считаешь ли ты 
горячее питание 

важным для твоего 
здоровья?

Удовлетворён(а) ли 
ты санитарным 

состоянием 
столовой?

Результаты опроса обучающихся по 
качеству питания в школьной столовой 

по итогам 2021-2022 учебного года
(Общее кол-во опрошенных - 36)

Да Нет Затрудняюсь ответить


